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1.-3. Oletetaan, ettd yhden askeleen mallimme siséltaé korollisen, riskittoméan
sijoituskohteen: Sy =1, S% =1+ r, r > 0. Laske eurooppalaisen osto-
option f(Sr) = (St — K)T tasapuolinen hinta Cj korollisessa mallissa
(seuraavien askelten avulla):

(1) Oletetaan, ettii St on joko S* = 20 tai S4 = 7,5 ja K = 15. Laske
suojausstrategia eli pari (¢, ¢1), jolle

92505% + ¢1ST = (ST — K>+

(2) Oletetaan lisiksi, ettd osakkeen hinta alussa on Sy = 10. Laske
eurooppalaisen osto-option tasapuolinen hinta Cj.

Vinkki: muista, ettd Co = d’osg + ¢150-

(3) Edellisten sijaan oletetaan vain, ettd r > 0 ja S < Sy < K < S%.
Kirjoita Cy suureiden Sy, S¢, S%, K ja r avulla.

4. Olkoon N € N ja Q = {0,1,...,N}. Maaritellddn funktio
[+ Q — R asettamalla f(x) = xqi,23) (z) kaikilla x € Q. Méérita

alkukuvat f~'({1}), f7'({0}) ja f7'({0,1}).

5. (a) Olkoon © = [0,3]|. Anna esimerkki funktiosta f : Q — {1,2,3},
joka generoi ldhtojoukkoon osituksen [0, 1[, [1,2][, 2, 3].

(b) Olkoon € epétyhjd joukko ja n € N. Osoita, ettd funktio
f:Q — {x1,...,2,} generoi aina joukon Q) direllisen osituksen

FH{zd) - T {za).
6. (a) Olkoon Q = {1,2,...,6}. Mé&é&rita pienin o-algebra, joka sisiltdé
joukon {1, 3}.

(b) Olkoon n € N. Mééritelldén joukon [0, 1] o-algebra F,, asettamalla
Fo=0([5%L 2], k=1,...,2"). Millaiset funktiot f: [0,1[— R

ovat F,-mitallisia?



